

太钢热连轧厂 组织见习期大学生汇报交流

本报讯(通讯员 邢志琼)为深入了解2020年新入职大学生一年见习期工作情况,进一步检验大学生在见习期的培训成果。近日,热连轧厂组织召开了2020年入职大学生见习期汇报交流会,该厂领导、各作业区主管及新入职大学生参与了汇报交流。

会上,23名大学生对自己见习期间的学习、工作、生活等方面的情况进行了全面的梳理和总结,对个人未来发展做了规划,并对见习期间总结出来的生产、设备、工艺等方面提出了一些好的建议,对搭建专业技术培训和接受新知识平台提出了更高的期望。每名大学生汇报结束后,由其在科室或作业区的领导对其一年工作进行总结点评,并对其在工作和生活中需改进提升的地方提出了指导性的意见和建议。

此次汇报交流,不仅使厂里了解到大学生在工作中所遇到的困难和问题,更促进了新入职大学生操作技能及学习方式方法的相互交

流,使其能更好、更快地熟悉适应自身岗位。作业区领导结合自身发展和经验,给团员青年提出了指导性建议,使团员青年也充分认识到了自己的不足,同时也明确了自身的改进和发展方向。

为了促进大学生地快速成长,该厂一直努力为他们创造各种学习交流的机会,如开展导师带徒活动、组织大学生参与不同层次的专业技术培训学习、听取专业技术人员知识讲座、参与到厂技术攻关改进项目团队中等等,为他们更快地熟悉生产情况、掌握操作技能、提高专业技术水平等奠定坚实的基础。

该厂领导表示,将努力给大家提供更广阔的成长成才的平台,希望大学生能永葆年轻人的热情和青春活力,立足岗位,踏实工作,发扬不达目的不罢休、不破楼兰终不还的精神,在各自的岗位中发挥个人潜能,在平凡的岗位中做出不平凡的业绩,尽快实现自己的职业生涯目标。



图片新闻

近日,中国宝武全青大调查工作启动,太钢物流中心团委根据要求认真组织抽取调研的青年集中填报全青大调查问卷。图为物流中心青年在青年之家集中填报宝武全青大调查问卷。

杜洁 摄

重要论述

1947年9月3日

毛泽东致电陈毅、粟裕,提出应迅速建立无后方作战的思想。电报指出:刘邓已实行无后方作战。陈谢亦决心深入敌区,准备与后方隔断。你们的胶东、渤海都成了前线,决不可希望仍有过去一样的接济,对晋冀鲁豫亦不可要求过高过大。从你们自己起到全军一切将士,都应迅速建立无后方作战的思想,人员、粮食、弹药、被服一切从敌军敌区取给。准备在连续作战之后缩编部队,准备打得剩下三千人、四千人一个旅,而战斗意志愈打愈强(彭德怀副司令所部就是如此)。俘虏兵即俘即补,重炮不要带去,不要怕后方被敌切断,勇敢地向淮河以北、平汉以东进军。这封电报收入《毛泽东文集》第四卷。

1963年9月3日

毛泽东同由中央委员会主席艾地率领的印度尼西亚共产党代表团谈话。谈话指出:我们已经找到一条道路。我们两种经验,错误的经验和正确的经验。正确的经验鼓励了我们,错误的经验教训了我们。苏联把专家撤走,撕毁了合同,这对我们有好处。我们没办法,就靠自己,靠自己两只手。我们的工业建设搞出了许多自己的经验。有先生有好处,也有坏处。不要先生,自己读书,自己写字,自己想问题。这是一条真理。我们就懂得要自己想问题。我们认识中国,花了几十年时间。中国人不懂中国情况,这怎么行?真正懂得独立自主是从遵义会议开始的,这次会议批判了教条主义。教条主义者说苏联一切都对,不把苏

联的经验同中国的实际相结合。马列主义普遍真理与中国具体实践相结合,这个口号就是在延安整风时提出的。外国经验,不管是哪一个国家的,只能供参考。

2015年9月3日

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会在京隆重举行。习近平发表讲话并检阅受阅部队。他强调,中国人民抗日战争和世界反法西斯战争,是正义和邪恶、光明和黑暗、进步和反动的大决战。在那场惨烈的战争中,中国人民抗日战争开始时间最早、持续时间最长。面对侵略者,中华儿女不屈不挠、浴血奋战,彻底打败了日本军国主义侵略者,捍卫了中华民族5000多年发展的文明成果,捍卫了人类和平事业,铸就了战争史上的奇观、中华民族的壮举。

他指出,中国人民抗日战争胜利,是近代以来中国抗击外敌入侵的第一次完全胜利。这一伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,洗刷了近代以来中国抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱。这一伟大胜利,重新确立了中国在世界上的大国地位,使中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬。这一伟大胜利,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景,开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程。

他指出,战争是一面镜子,能够让人更好认识和平的珍贵。为了和平,我们要牢固树立人类命运共同体意识,世界各国应该共同维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系,积极构建以合作共赢为核心的新型国际关系,共同推进世界和平与发展的崇高事业。为了和

平,中国将始终坚持走和平发展道路,中国人民将坚持同世界各国人民友好相处,坚决捍卫中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利成果,努力为人类作出新的更大的贡献。他宣布,中国将裁减军队员额30万。

2020年9月3日

中共中央国务院中央军委举行座谈会纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,习近平发表讲话强调,中国人民在抗日战争的壮阔进程中孕育出伟大抗战精神,向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,将永远激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

他指出,实现中华民族伟大复兴,必须坚持中国共产党领导,必须坚持走中国特色社会主义道路,必须坚持以人民为中心,必须坚持斗争精神,必须坚定不移走和平发展道路。任何人任何势力企图歪曲中国共产党的历史、丑化中国共产党的性质和宗旨,中国人民都绝不答应!任何人任何势力企图歪曲和改变中国特色社会主义道路、否定和丑化中国人民建设社会主义的伟大成就,中国人民都绝不答应!任何人任何势力企图把中国共产党和中国人民割裂开来、对立起来,中国人民都绝不答应!任何人任何势力企图通过霸凌手段把他们的意志强加给中国、改变中国的前进方向、阻挠中国人民创造自己美好生活的努力,中国人民都绝不答应!任何人任何势力企图破坏中国人民

的和平生活和发展权利、破坏中国人民同其他国家人民的交流合作、破坏人类和平与发展的崇高事业,中国人民都绝不答应!

党史回眸

2015年

9月3日 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会和阅兵仪式举行。习近平检阅受阅部队并发表讲话,宣布中国将裁减军队员额30万。

2016年

9月3日 习近平出席在浙江杭州举行的二十国集团工商峰会开幕式并发表主旨演讲,提出建设创新、开放、联动、包容型世界经济,强调全球经济治理应该以平等为基础,更好反映世界经济格局新现实。4日至5日,以“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”为主题的二十国集团领导人第十一次峰会在杭州举行,习近平全程主持会议。

2017年

9月3日-5日 金砖国家领导人第九次会晤在福建厦门举行。习近平主持会晤并发表讲话,强调要推进经济务实合作,加强发展战略对接,推动国际秩序朝更加公正合理方向发展,促进人文民间交流,共同开启金砖合作第二个

“金色十年”。

2018年

9月3日-4日 中非合作论坛北京峰会举行。习近平主持峰会并在开幕式上发表主旨讲话,提出中非要携手打造责任共担、合作共赢、幸福共享、文化共兴、安全共筑、和谐共生的中非命运共同体。会议通过《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》和《中非合作论坛-北京行动计划(2019-2021年)》。

2019年

9月3日 2019年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班。习近平在开班式上发表讲话指出,广大干部特别是年轻干部要经受严格的思想淬炼、政治历练、实践锻炼,发扬斗争精神,增强斗争本领。凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战,凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战,凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战,凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战,凡是危害我国实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战,只要来了,我们就必须进行坚决斗争,而且必须取得斗争胜利。

来源:中央党史和文献研究院网站

